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Циљ предмета 

Стицање основних знања о историјском развоју фармације као науке и фармацеутске праксе, разумевање 

значаја фармације у оквиру здравственог система, као и разумевање улоге лекова у друштву. Упознавање 

студента са значајем образовања фармацеута у систему високог образовања, као и разумевање 

разноликости будућег занимања и друштвене улоге савременог фармацеута (који између осталог 

спроводи мере заштите здравља, превенције и лечења болести). Оспособљавање студената за развој 

основних комуникацијских вештина. Упознавање студената са основама етике и етичким теоријама, као и 

разумевање практичног значаја етике у фармацеутској делатности. Овладавање основним етичким 

теоријама неопходним за анализу и решавање проблема из области фармацеутске здравствене делатности. 

Развијање критичког размишљања о специфичним биоетичким темама. 

Исход предмета  

По завршетку предмета студент ће бити упознат са историјским основама развоја фармацеутске науке и 

фармацеутске праксе. Студент ће разумети професионалну и друштвену улогу фармацеута као члана 

здравственог тима,значај континуиране професионалне едукације као и личног професионалног развоја. 

Студент ће стећи способност да примени одговарајуће комуникацијске вештине у пракси. Уочавање 

етичких принципа и теоријa које имају практични значај за рад фармацеута. Примена етичке анализе у 

самосталном и тимском раду фармацеута, као и примена стручних знања и вештина у фармацеутској 

пракси и у пословању уз поштовање принципа фармацеутске етике и деонтологије. 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Теоријско разматрање развоја фармације као професије и научне дисциплине, као и савремене улоге 

фармацеута у друштву (здравствени, привредни и друштвени аспекти). Разматрања биохејвиоралних 

карактеристикафармацеутске здравствене заштите, значаја и примене комуникационих вештина у пракси. 

Тумачење и анализа концепта здравља и болести. Анализа етике и морала, као и најзначајнијих етичких 

теорија. Основни принципи биоетике и фармацеутске етике. Значај етике у фармацеутском пословању. 

 

Практична настава  

Развој и унапређење вештине писане и усмене комуникације са различитим групама пацијената и 

здравствених професионалаца. Анализа Етичког кодекса фармацеута Србије. Панел дискусије о примени 

етике на актуелним биоетичким темама (тестирање на дрогу, самоубиство, плацебо, еутаназија, абортус, 

чување поверљивих информација о пацијенту и лековима и друга актуелна питања). Етичка аналза 

одабраних случајева из фармацеутска праксе. 
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Број часова  активне наставе: 30 Теоријска настава: 15 Практична настава: 15 

Методе извођења наставе 

 Интерактивна теоријска настава 

 Практична настава 

 Округли столови на задате теме 

 Консултације 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе 30 поена Завршни испит  70 поена 

Активност у току предавања 10 Испитни тест 20 

Практична настава 20 Усмени испит 50 

 


